Kartezyen Carpim Grafikleri Calisma Kagidi

1. A={1,2,3}ve B = {2,4} kimeleri veriliyor. Buna gore,

a) AxB grafigini giziniz.

b) BxA grafigini giziniz.

2. A=1{1,2,3}ve B = (2,4] kimeleri veriliyor. Buna gére, AxB grafigini ¢iziniz.
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3. A=(1,3) ve B = (2,4] kimeleri veriliyor. Buna gére, AxB grafigini ¢iziniz.

4. A =[-2,1] ve B = (1, 3] kimeleri veriliyor. Buna gore, BxA grafigini ¢iziniz.

5. A= {1, 2, 3} ve B = {3,4,5} kiimeleri veriliyor. Buna gore, AxB kiimesininin
elemanlariniicine alan en kiiciik cemberin yaricapi nedir?
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